
第37期ひのくに道場アンケート（受講生）
受講終了後の受講生アンケート内容から（抜粋）

Ａ社
・大変良い機会になりました。ホントに感謝です。後輩や先輩にも行って欲しい
と強く思ました。中崎先生、ぜひオルガン針へお越しください。

Ｂ社
・内容はとても良いのだが時間が短すぎた。講習時間の説明の時間が短すぎて
端折られてしまうことが多かった。非常に勉強になるので、他の社員も是非
参加させたい。

Ｃ社
・大変貴重な時間を有難うございました。

Ｄ社
・大変でしたがとても成長できる研修でした。自分を変えて会社を変えます。
E社
・とても楽しく勉強になりました。有難うございました。

Ｆ社
・大変有意義な時間を有難うございました。

Ｇ社
・今までの自分と違う自分になれたと思います。人間的にも大きく成長出来た
研修でした。

Ｈ社
・是非、弊社の2番目の人材を参加させたいです。

Ｊ社
・とても良い研修で勉強になりました。

Ｋ社
・自分が変われました。

Ｌ社
・今回の改善ツールを実践していきます。

Ｍ社
・道場に参加して良かったです。ただ、知らない内容が多かったので、もう少し
ゆっくり受講したかったです。

Ｎ社
・学んだ事を実践していきたい。率先していきます。有難うございました。
O社
・泊まる部屋が狭いと思った。資料まとめがしにくかったです。とても良い経験
が出来ました。

Ｐ社
・大変すばらしいひのくに道場でした。習ったことを自社に戻り展開していきたい
と思う。

Ｑ社
・道場で様々なことを学ばせていただきました。有難うございました。

Ｒ社
・有難うございました。

Ｓ社
・きつかったですが、会社への考え方や色々な方と一緒に学べて、ひのくに道場
を受講出来て良かったです。

Ｔ社
・中身が濃く勉強になりました。来期も自社から数名参加させてほしいです。
U社
・とても楽しい時間できて、本当にためになった。


